



В Курской области по факту уклонения от уплаты налогов в крупном размере возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту уклонения от уплаты налогов ООО «Иволга-Курск» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, управленческие лица ООО «Иволга-Курск» с целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость представили в налоговый орган уточненную декларацию за 3-й квартал 2013 года с заведомо ложными сведениями о сумме налога, подлежащей к уплате в бюджет. В результате управленческие лица организации уклонились от уплаты налогов за указанный период на сумму более 5 миллионов 480 тысяч рублей.

Данные нарушения выявлены сотрудниками УМВД России по Курской области.

В рамках расследования уголовного дела будет изъята и изучена финансовая документация организации, проведена налоговая экспертиза, результаты которой позволят установить точную сумму, неуплаченную в бюджет государства.

Следует отметить, что работа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по противодействию налоговым преступлениям строится на основании федерального законодательства, организационных документов Следственного комитета Российской Федерации и следственного управления и остается одним из приоритетных направлений деятельности.

Цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

В ходе следствия также будут приняты все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также виновных лиц.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026431>